パソコン工房 グッドウィル那覇新都心店にて ショップインショップ 「mineo(マイネオ)ショップ 那覇」を 4月20日(土)にオープン!



画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区) および株式会社オプテージ(代表取締役社長:荒木 誠/本社:大阪市中央区)は、4 月 20 日 (土)よりパソコン工房 グッドウィル那覇新都心店にて、携帯電話サービス「mineo (マイネオ)」の SIM の即日開通が可能なショップインショップ「mineo (マイネオ)ショップ 那覇」をオープンいたします。

■mineo ショップ 那覇について

mineo ショップ 那覇は「購入前に一度端末を触ってみたい」、「契約前に mineo のサービスについて確認したい」というお客様のご要望にお応えする店舗となるよう、パソコン工房 グッドウィル那覇新都心店のショップインショップとしてオープンいたします。パソコン工房の有するサポートノウハウを活用し、ご契約後の端末初期設定や操作方法の説明、データ移行など、mineo を安心してご利用いただけるサービスを提供いたします。

■mineo ショップ 那覇にてご提供するサービスについて

実際にスマートフォン端末を触って mineo を体感いただけるほか、店頭での対面によるサービス案内、お申し込み受付 (mineo 端末、SIM カードの即日お渡し) をいたします。その他にも、ご使用の mineo スマートフォン端末の機種変更 (買い替え)、ご契約中のプラン・タイプの変更、SIM カードの変更、及び再発行も行います。

更に、公式サイト上に開設されているバーチャル店舗 (mineo ショップ オンライン)でお申し込みいただいた後、任意の日時(最短で当日)に SIM カードの受け取りが可能な 「mineo お渡し店」として

のサービスも行います。

■「mineo ショップ オンライン」ホームページ (mineo お渡し店 お申し込みサイト)

https://mineo.jp/shop/online/

■【店舗情報】

店舗名 : mineo ショップ 那覇

郵便番号 : 〒900-0006

住所 :沖縄県那覇市おもろまち 3-5-16 パソコン工房 グッドウィル那覇新都心店内

駐車場 : 60 台

営業時間: 11:00~20:00

定休日 : 年中無休 ※年末年始は営業時間が異なる場合がございます。

※「mineo ショップ 那覇」では混雑が予想される為、お客様をお待たせすることなく対応させていただく目的で、来店予約システムをご用意しております。以下のホームページより是非ご利用ください。

WEB: https://mineo.jp/shop/list/MIN001210732/

●携帯電話サービス「mineo (マイネオ)」について

mineo は関西電力グループの株式会社オプテージ(代表取締役社長: 荒木 誠/本社: 大阪市中央区)が 提供する携帯電話サービスで、au、ドコモ、Softbank、いずれの回線でもご利用が可能なほか、全て の mineo ユーザー間で余ったパケットを分け合う機能「フリータンク」や、友人・知人などの mineo ユ ーザーにパケットをプレゼントする「パケットギフト」など独自のサービスを提供しており、コスト パフォーマンスの優れたサービスとして高いユーザー満足度を獲得しております。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、

パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、

データ復旧サービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部 Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp